

K č. j.: 1017/2015
Dodatečné informace číslo: 1

Věc: Dodatečné / upřesňující informace k zadávacím podmínkám

Veřejná zakázka:

Název: Poskytnutí prostor pro uzel sítě CESNET2 v Praze a s tím souvisejících služeb (Projekt VI CESNET)
Ev. č. ve VVZ: 519114
Druh VŘ: otevřené nadlimitní řízení na služby
Datum zahájení: 21. 9. 2015
Číslo jednací zadavatele: 1017/2015

Veřejný zadavatel:

Úřední název: CESNET, zájmové sdružení právnických osob
Poštovní adresa: Zikova 1903/4, 160 00 Praha 6
IČ: 63839172

Vážení,

dne 14. 10. 2015 byly ze strany jednoho z dodavatelů vzneseny níže uvedené dotazy k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky.

V souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zadavatel tímto uveřejňuje odpověď na tyto dotazy – dodatečné informace k zadávacím podmínkám předmětné veřejné zakázky.

Dotaz č. 1 (citace)

V článku „4.2.4 Zvláštní podmínky pro prokazování odběru a cenu elektřiny“, druhá odrážka, zadavatel uvádí:

„Cena za 1 kW/h (distribuce, systémové služby, činnost operátora na trhu a krytí vícenákladů spojených s podporou výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů, kombinované výroby elektřiny a tepla a druhotných zdrojů) nesmí být vyšší o více než 10 % nad regulovanou složkou Energetického regulačního úřadu vždy k fakturovanému období. Cena za 1 kW/H silové elektřiny nesmí být vyšší o více než 10 % nad měsíčním váženým průměrem v příslušném měsíci realizovaném při obchodování na Power Exchange Central Europe, a.s.. Tyto hodnoty a jejich porovnání je povinen uchazeč poskytnout na každé faktuře.“

Náš dotaz zní: Trvá zadavatel na výše uvedené formulaci a podmínkách, které v tomto odstavci uvádí?

Vysvětlení:

Naše společnost nemá licenci na prodej elektřiny, tudíž jsme dle energetického zákona povinni přeprodávat zákazníkům cenu spotřebované energie ve stejné výši, za kterou nakupujeme. Nemůžeme se tedy ve výpočtu ceny energie nijak lišit od cen za jednotlivé regulované složky dle předpisů Energetického regulačního úřadu. Pro velkoodběratele energie, kterým jsme, je složek, které vstupují do konečné ceny za 1kW/H, několik.

Dále jako velkoodběratel nakupujeme silovou část ceny, ze které se skládá celková cena energie, na bázi fixní roční ceny, tudíž srovnání s měsíčním vývojem cen na Power Exchange Central Europe, a.s., , jenž se odvíjí např. i od rozsahu provedených obchodních transakcí, není nijak vypovídající.

Z našeho pohledu je tedy výše citovaný požadavek zadavatele v odstavci 4.2.4. zadávací dokumentace irelevantní.

V rámci naší otevřené obchodní politiky jsme schopni doložit zadavateli detailní rozpad výpočtu ceny nakupované energie na objektu datového centra. Tato cena je stanovena vždy minimálně na období 1 roku. Nabízíme tedy zadavateli možnost stanovovat ceny energie vždy na roční bázi formou dodatku ke smlouvě.

Odpověď č. 1

Zadavatel na uvedených podmínkách trvá. Zadavatele zajímá zejména celková cena elektřiny za předpokládaný odběr elektřiny za jednotlivé stojany (viz odst. 4.2.3 zadávací dokumentace, dále jen „ZD“). Pro účely porovnání žádá uvést tuto cenu do cenové tabulky dle odst. 7.1.1 ZD, tedy k datu 30. 9. 2015. Důvodem je skutečnost, že zadavatel bude platit cenu za elektřinu na základě skutečné spotřeby jeho zařízení.

Co se týče podmínek, uvedených v odst. 4.2.4 ZD, zadavatel tyto podmínky vysvětluje následovně:

- 1. věta – „Cena za 1 kW/h (distribuce, systémové služby, činnost operátora na trhu a krytí vícenákladů spojených s podporou výroby elektřiny z obnovitelných zdrojů, kombinované výroby elektřiny a tepla a druhotných zdrojů) nesmí být vyšší o více než 10 % nad regulovanou složkou Energetického regulačního úřadu vždy k fakturovanému období.“ – tato podmínka znamená, že uvedená část nabídkové ceny uchazeče nesmí překročit regulované ceny elektřiny (ze strany ERÚ) o více než 10 %. Pokud se tedy uchazeč (potažmo dodavatel elektřiny) nesmí odchýlit od cen stanovených Energetickým regulačním úřadem, tuto podmínku bez problému bude splňovat.
- 2. věta – „Cena za 1 kW/H silové elektřiny nesmí být vyšší o více než 10 % nad měsíčním váženým průměrem v příslušném měsíci realizovaném při obchodování na Power Exchange Central Europe, a.s. Tyto hodnoty a jejich porovnání je povinen uchazeč poskytnout na každé faktuře.“

a) zadavatel upravuje znění této věty na následující znění: **„Cena za 1 kW/H silové elektřiny nesmí být vyšší o více než 10 % nad váženým průměrem v příslušném fakturovaném období realizovaném při obchodování na Power Exchange Central Europe, a.s.. Tyto hodnoty a jejich porovnání je povinen vybraný uchazeč poskytnout jako přílohu ke každé faktuře.“** Pouze pro doplnění zadavatel připomíná, že v souladu s odst. 8.1 ZD bude fakturačním obdobím kalendářní čtvrtletí.

b) Pro vysvětlení této podmínky zadavatel uvádí, že uvedená část nabídkové ceny uchazeče nesmí překročit neregulované ceny elektřiny (tedy ceny, které jsou závislé na vůli dodavatele elektřiny) o více než 10 % nad čtvrtletní vážený průměr cen elektřiny v příslušném fakturačním období (= kalendářním čtvrtletí) podle údajů o obchodování na Power Exchange Central Europe, a.s. (<https://www.pxe.cz/>). Pokud se tedy uchazeč nesmí odchýlit od této části ceny elektřiny, stanovené (resp. dohodnuté) s příslušným dodavatelem elektřiny (tedy jak je uvedeno v dotazu – „je dle energetického zákona povinnen přeprodávat zákazníkům cenu spotřebované energie ve stejné výši, za kterou nakupuje“), bude jeho odpovědností, aby tato část ceny elektřiny nepřevýšila stanovenou mez (= čtvrtletní vážený průměr cen elektřiny podle údajů o obchodování na Power Exchange Central Europe, a.s. o více než 10 %).

Důvodem pro předmětnou podmínku je to, že zadavatel nebude mít možnost uzavřít smlouvu přímo s dodavatelem elektřiny, nýbrž bude odebírat elektřinu prostřednictvím vybraného uchazeče a bude tudíž závislý na dohodě vybraného uchazeče s dodavatelem elektřiny. Zájmem zadavatele je pochopitelně co nejnižší cena elektřiny pro jeho zařízení.

Dotaz č. 2 (citace)

V článku 9.8 ZD zadavatel uvádí, že "Součástí smlouvy (přílohou) ... bude úplný popis nabízeného plnění (tech. částá nabídky uchazeče) a specifikace ceny zpracovaná v souladu...Součástí (přílohou) smlouvy bude takéž tato zadávací dokumentace"

Náš dotaz zní: Trvá zadavatel na přiložení zadávací dokumentace k Návrhu smlouvy? Z pohledu Uchazeče Návrh smlouvy bude obsahovat veškeré potřebné / nutné údaje, obchodní podmínky, tech. popis, cenu, tudíž není zapotřebí připojovat zadávací dokumentaci.

Odpověď č. 2

Zadavatel trvá na tom, aby zadávací dokumentace byla součástí smlouvy, podepsané s vybraným uchazečem. Zadávací dokumentaci není třeba připojovat k návrhu smlouvy, který bude součástí nabídky uchazeče, nicméně zadávací dokumentaci bude připojena ke smlouvě s příslušným vítězným dodavatelem.

V Praze dne 20. 10. 2015

Zpracovali: Ing. Václav Novák, Mgr. Vojtěch Široký